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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ 
№ 24-П
м. Виноградів                                                                                                                 05 червня 2019 р.
У зв’язку з проведенням конкурсного відбору учасників транскордонної конференції волонтерів у м. Жешув (Польща) в рамках проекту «Жешув та Виноградів - міста з гуманним відношенням до тварин» за № PLBU.03.01.00-UA-0725/17-00 Комунальне підприємство «Центр інвестицій та розвитку» Виноградівської міської ради Закарпатської області запрошує волонтерів до участі:
	
	


Замовник:
Комунальне підприємство «Центр інвестицій та розвитку» Виноградівської міської ради Закарпатської області (код згідно з ЄДРПОУ замовника: 41003689).

Захід проекту: 4. Транскордонна конференція  волонтерів в Жешуві (Польща).
Лінії бюджету: 4.8.1. Організація конференції волонтерів у Польщі ; 4.10.3.Оренда автобуса для учасників конференції волонтерів в Польщі.
 Опис:

Відповідальні за проведення: «Центр інвестицій та розвитку» Виноградівської міської ради Закарпатської області (Україна), Організація захисту тварин у Жешуві (Польща).
Місце та дата та місце проведення: м.Жешув, Польща, 5 липня 2019 року.

Додаткова інформація: виїзд з м.Виноградів напередодні проведення конференції (4 липня 2019 року), відїзд з м.Жешув - 5 липня 2019 року.

Тривалість заходу:1 день.

Кількість учасників: 8 осіб.

Участь у конференції волонтерів є безкоштовною.
Відбір учасників здійснюватиметься за наявністю відповідних докуметів та черговості подання листів щодо участі.Транспротні витрати, проживання напередодні конференції у м.Жешув та харчування учасників здійснюватиметься  за рахунок коштів ЄС проекту  «Жешув та Виноградів - міста з гуманним відношенням до тварин» № PLBU.03.01.00-UA-0725/17-00 Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського Інструменту Сусідства.
Документи для участі у конкурсі:

1. Лист щодо участі (взірець завантажити за посиланням http://vinohradiv-invest.org.ua).

2.Засвідчене підписом Положення про добропорядність учасника (завантажити за посиланням http://vinohradiv-invest.org.ua.

3.Рекомендаційний лист (взірець завантажити за посиланням http://vinohradiv-invest.org.ua).
4.Підтверджуючий документ щодо здійснення волонтерської діяльності (договір тощо).

Документи просимо надсилати на електронну адресу: cbc.project2020@gmail.com до 1 липня 2019 року.
Довідково:

Закупівля проводиться на виконання грантового контракту проекту  «Жешув та Виноградів - міста з гуманним відношенням до тварин» № PLBU.03.01.00-UA-0725/17-00.Проект фінансується за рахунок коштів ЄС Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020 Європейського Інструменту Сусідства.
Координатор проекту, Директор                                                                     Артур Шерегі                                                                                                   
